

# MELLERUD Desfundat țevi și chiuvete • Granule 0,6 kg



## DESCRIEREA PRODUSULUI

Descompune rapid reziduurile din sistemul de scurgere și conducte. Dezgheață canalele de scurgere înghețate. Acționează și elimină mirosurile neplăcute.

## DOMENIU DE UTILIZARE

Eficient pentru chiuvete, cădițe de duș, căzi de baie, toalete și scurgeri. Pentru scurgeri și conducte.

## SPECIFICAȚII TEHNICE

**Compoziție:** alcalii și agenți de suspendare

**Valoarea pH:** 13,50 – 14,00

**Densitate:** aprox. 2,100 – 2,200 kg/l

**Consum:** 600 g sunt suficiente pentru aprox. 20-30 de aplicații, în funcție de gradul de murdărire

**Ambalaj:** recipient rotund din plastic cu granule

## INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Îndepărtați apa înfundată din scurgere sau conducta înfundată. Se presară 1,5 capace (aprox.30g) în orificiul de scurgere și se clătește cu 150ml apă rece. (Atenție risc de stropire!). Lăsați să funcționeze cca.30 minute. Clătiți bine cu apă rece. Dacă este necesar repetați procesul și lăsați să acționeze o perioadă mai lungă. Pentru a preveni mirosurile, adăugați o jumătate de capac (aproximativ 10g) la scurgere săptămânal și clătiți cu 100ml apă rece.

**Recomandare:** Produsul reacționează puternic cu apa, în procesul de generare de căldură. Supradozajul poate duce la supraîncălzire și astfel duce la deformarea țevilor de plastic sau la solidificarea țevii. Nu folosiți recipiente din aluminiu și nu tratați conductele de zinc. Nu închideți niciodată scurgerea cu un dop. Nu turnați apă în sticlă. Închideți bine recipientul după utilizare. Nu scuturați într-un coș de hârtie sau un coș de gunoi.

## TERMEN DE VALABILITATE

10 ani de la data fabricației, vezi data inscripționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.